

## 臨床画像 2011年6月号 (Vol.27 No.6) 正誤表

臨床画像 2011年6月号 (Vol.27 No.6) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2011年6月9日 メジカルビュー社編集部)

| ページ                 | 誤                                  | 正                                  |
|---------------------|------------------------------------|------------------------------------|
| p105, 図11 受傷機転と損傷部位 | b: 過伸展による損傷 (大腿骨内顆を切除して図示)         | b: 過伸展による損傷 (大腿骨外顆を切除して図示)         |
| p105, 図11 受傷機転と損傷部位 | c: dashboard injury (大腿骨内顆を切除して図示) | c: dashboard injury (大腿骨外顆を切除して図示) |